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2025年 9月 11日 

日本生命保険相互会社 

 

「サステナビリティ」に関するアンケートについて 

 

日本生命保険相互会社（社長：朝日智司、以下「当社」）は、「NISSAY ハピネスナビ」のメニュー

である「ハッピーギフト」の月間アンケートにて、「サステナビリティ」に関するアンケート調査を

実施しました。 

 

当社は、国民生活の安定と向上に寄与するという経営基本理念のもと創業以来 135 年にわたり、

本業を通じた「サステナビリティ経営」を実践してきました。その取り組みの一環として、「サステ

ナビリティ」に関するアンケートを実施し、ご契約者の「サステナビリティ」に関する認識・価値観

の把握に努めています。 

 

その背景として、ご契約者からお預かりした保険料を運用する機関投資家の責務を果たすべく、

投資先企業のみならず、ご契約者へのエンゲージメント（働きかけ）も重視していることが挙げら

れます。 

当社が掲げる責任投融資は、運用収益の向上に加え、長期的な視点でご契約者が持続可能な社会

で豊かな生活を送ることができるよう、資金の好循環を形成していく責任も含まれます。その責務

を機関投資家が全うするには、ご契約者の声に対する理解を深めていく必要があると考えています。 

当アンケートを通じたご契約者の認識・価値観の把握に加え、各種レポート等による情報発信を

継続することで、当社の責任投融資に対する考え方や取り組みについてさらなる理解浸透を図り、

持続可能な社会の実現への貢献を目指してまいります。 

 

（アンケート結果の詳細は次ページをご覧ください）
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「サステナビリティ」に関するアンケートの結果について 
 

■実施期間：2025年 7月 1日（火）～7月 31日（木） 

■回答者数：97,808名（男性：39,366名、女性：58,430名、その他：12名） 

 

年代 

       

～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合計 

 男性 3,153 5,783 6,559 9,954 9,280 4,637 39,366 

 女性 4,890 10,147 10,931 15,914 12,153 4,395 58,430 

 合計 8,043 15,933 17,493 25,871 21,435 9,033 
 

 占率 8.2% 16.3% 17.9% 26.5% 21.9% 9.2% 
 

 

① 「サステナビリティ」あるいは「持続可能な社

会」という言葉を知っていますか？ 

（回答者数：97,808名） 

 ② 「サステナビリティ」あるいは「持続可能な社

会」への取り組みについて関心はありますか？ 

（回答者数：71,835名※） 

※質問①で「知っていて内容も理解している」「知っている」と     

回答した方 

 

 

 

 

③ 「ESG 投資(投融資)」あるいは「サステナブル 

ファイナンス」という言葉を知っていますか？ 

（回答者数：97,808名） 

 ④ 「ESG 投資(投融資)」あるいは「サステナブル 

ファイナンス」の取り組みについての関心はあ

りますか？ 

（回答者数：28,788名※） 

※質問③で「知っていて内容も理解している」「知っている」と  

回答した方 

 

 

 

（25,973名） 

（51,509名） 

（20,326名） 
（5,829名） 

（37,414名） 
（26,370名） 

（2,222名） 

（69,020名） 

（23,032名） 

（5,756名） （2,595名） 

（11,151名） 
（13,546名） 

（1,496名） 
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⑤ 当社は、投資・融資の面から社会課題解決（気候

変動の緩和等）を目指しています。 

そのような取り組みを当社が行っていることを

知っていましたか？（回答者数：97,808名） 

 ⑥ 質問⑤のような取り組みを、今後も当社が行う

ことを期待しますか？ 

（回答者数：23,969名※） 

※質問⑤で「知っていて内容も理解している」「知っている」と   

 回答した方 

 

 

 
 

⑦ 【質問⑤で「知っていて内容も理解している」「知っている」を選択した方への質問】 

質問⑤のような取り組みを、どこで知りましたか？※複数選択可（回答者数：23,969名） 

 

 責任投融資に関する取り組みをまとめた「責任投融資レポート 2024」については以下をご確認ください。 

【責任投融資レポート 2024】 

https://www.nissay.co.jp/kaisha/csr/shisan_unyou/esg/pdf/responsible_investment_report2024.pdf 

 

 

⑧ 当社は投資・融資の面で社会課題解決に貢献し、お客様が安心して暮らせる社会を目指しています。当社

が行う投融資の社会課題解決（気候変動の緩和等）と収益性のバランスについてどうお考えになります

か？ 

（回答者数：97,808名） 

 

（4,148名） 

（19,821名） 

（73,839名） 

（9,526名） 

（8,844名） 

（4,599名） 

（727名） 

（273名） 

（25,850名） 

（6,047名） 

（39,391名） 

（17,518名） 

（9,002名） 

[名] 

https://www.nissay.co.jp/kaisha/csr/shisan_unyou/esg/pdf/responsible_investment_report2024.pdf
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⑨ 当社は投資・融資（資産運用）における重点取組テーマを以下の６つに設定しています。 

当社が、どの分野へ投資することを希望しますか？※複数選択可（回答者数：97,808名） 

 

 

以 上 

[名] 

（年代別） 

（年代別） 

社会課題優先 

収益性優先 

2025-1411G,広報部 


